



В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП с участием автобуса в Самарской области



Следственными органами Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ.

В ночь с 7 на 8 апреля 2024 года на трассе Урал-Муханово произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса, следовавшего по маршруту Чимкент-Нижний Новгород. По предварительным данным, в результате ДТП погибли два человека и еще 10 граждан получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Самарской области Колбасину А.И. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствах.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873759>